



68家企业1800余个岗位虚席以待 徐州经开区为求职者送上“新春礼包”

近日,徐州经济技术开发区2025年新春首场招聘会在淮海人力资源产业园火热开启。此次招聘会以“春风送岗 乐业经开”为主题,吸引了辖区68家企业进场招聘,涵盖了工程机械、新能源、新材料、跨境电商、现代服务业等多个领域,提供就业岗位1800余个,为求职者送上了一份丰厚的“新春礼包”,助力新年就业市场蓬勃开启。

张晓培 经开轩

双线发力,达成就业意向762人

“工资待遇怎么样?”“生产车间还要上夜班吗?”“五险一金是怎么缴纳的?……”当天上午9点,淮海人力资源产业园招聘大厅里人头攒动,热闹非凡。各个企业展位前,求职者络绎不绝,他们或仔细阅读招聘海报,或与企业代表面对面交流,或自助筛选心仪的工作岗位,现场气氛热烈,充满求职的热情与活力。

据了解,此次招聘会以“线下+直播+自助”的创新形式,为求职者搭建起高效桥梁。现场设置了服务咨询区、自助求职机、互动体验区、残疾人招聘专区等,求职者不仅能在求职机上通过“刷脸”自助筛选岗位、与用工企业面对面交流岗位要求、进行现场面试等,同时也可以咨

询就业创业、技能培训、人才服务、社会保障等最新政策,使求职者感受到服务温度。

为满足未到场求职者需求,招聘会还特别设置了直播带岗,对现场岗位进行同步推送。据统计,本场招聘会吸引了1700余人到场,达成就业意向762人;直播同时在线人数1000余人,在线收取简历417份。



招聘会现场 通讯员供图

多措并举,助力就业开门红

“为办好这场开年首场大型招聘会,我们立足‘精准服务、深度赋能’,推出‘产业人才直通车’模式、按产业链划分招聘专区,并设置‘共享用工洽谈区’,帮助企业实现人力资源弹性配置。”淮海人力资源服务产业园总经理刘明子说,同时开启“云聘会”平台,为企业提供AI面试和智能人才匹配服务。

为方便用工企业,此次现场还设有政策咨询站和订单培养洽谈

区,为企业提供“招聘+培养”全链条服务。

徐州经开区社会事业局相关负责人表示,下一步,经开区将持续开展“春风行动”系列招聘活动,确保“周周有招聘,月月有专场”,全力营造春风行动暖意浓、稳岗就业开门红的向好态势。

据介绍,此次“春风行动”系列招聘会为期三个月,将持续为用人单位和求职者提供交流对接平台。

精准对接,企业求职者“双向奔赴”

“今天来的公司非常多,岗位也十分充足,这一会儿就收到了许多‘橄榄枝’。”今年23岁的李帅,刚大学毕业一年,他告诉记者,前几天看到家门口举办招聘会的通知,便想来找个电器相关行业的销售工作,“没想到收获颇丰。”

前来应聘普工、操作工的朱树刚表示,自己在春节期间就已经开始关

注招聘信息。“新年岗位较多,选择性也比较丰富。”在详细了解了某公司情况后,朱树刚填写了求职意向表,双方沟通顺利,最终达成就业意愿。

收获满满的不仅是求职者,众多参会企业也对招聘会效果赞不绝口。徐州银轮环保科技有限公司是一家专业从事商用车冷却模块、工程机械冷却模块、SCR后处理系

统、空调系统等产品的研发、生产和销售的企业,年后订单十分充足,用工需求量变大。人事主管马女士告诉记者,为应对一季度订单交付,此次将招聘19名一线操作人员和技能人才。她表示,新春刚开工就举办这种大型招聘会,真是解决了公司生产的燃眉之急。“目前已经收到了不少简历,马上安排进厂面试。”

泉山激活创新企业“成长密码”

淮海科技城一家文化公司深度参与《哪吒之魔童闹海》特效制作

连日来,随着《哪吒之魔童闹海》一路高歌猛进,也让深度参与电影制作的特效团队——徐州视达坦文化发展有限公司成功“破圈突围”。

解码该企业成长路上的关键力量,其背后的园区江苏淮海科技城就像一棵大树,为其一路“遮风挡雨”,让其在园区里孵化成长。护航“明星企业”全生命周期成长背后有何“高招”?

张晓培 泉轩

“孵”出创业新动能

“接下来,我们有请多功能空腔楼盖创新团队作专题交流分享……”新年伊始,江苏淮海科技城矿大科技园内涌动暖意。

一群来自园区的年轻创业力量齐聚,讲述着自己的创业故事,一个个生动经历和干货分享,点燃了现场氛围。

大学生优秀项目评审会专家点评指导、创业大赛现场展现多样创业风采……诸如此类的一幕幕,成为江苏淮海科技城近年来大力实施“苗圃计划”、埋下“创新种子”带来的常态化场景。

近年来,江苏淮海科技城联合在徐高校深入实施“苗圃计划”,不断加大对在孵大学生创业企业的服务工作,建成国家级孵化载体10个,矿大科技园被科技部、教育部评为国家大学科技园绩效评价“优秀”等次,中关村创新中心建成省级创业示范基地。

“育”出发展新速度

作为徐州实施创新驱动发展战略、打造区域科技创新中心布局的重要功能平台,该园区正加快打造双创孵化矩阵,采取“外引内育”方式,不断完善孵化育成体系,聚焦全生命周期“创新生态圈”建设。

从和几个矿大校友联合,落地江苏淮海科技城网易联合创新中心开办公司以来,江苏悦沐音传媒科技有限公司总经理赵阳琪自己都没有想到,仅仅经过两年多时间,公司能实现如此迅速的发展,已入库江苏省科技型中小企业。最让赵阳琪感触深刻的是园区无微不至的关怀,未来他将带领公司加快数字化转型共性技术、关键技术研发应用,助力区域数字文化产业发展。

近年来,江苏淮海科技城不断厚植双创氛围,充分发挥创新矩阵优势,随着这些载体各展所长、百花齐放,一个个奋斗故事正汇成“春色满园”的发展新画卷。

“聚”成产业新名片

如今,走出孵化器提供的温室,越来越多的企业开始崭露锋芒,在园区茁壮成长。

2014年,一群热爱互联网的年轻人选择在园区创立江苏灵匠信息科技有限公司,经过多年奋斗,已经成长为大数据产业科技集团;2018年,知帆集团成立分支机构后迅速成长,到2024年,集团在园区设立淮海国际知识产权运营总部,助力徐州打造知识产权高地……

不断壮大的企业孵化成果,让这里俨然成为“明星企业”的成长摇篮。“十四五”以来,园区累计孵化项目超400个,孵化效应持续释放。如今,在徐州市泉山区,以江苏淮海科技城为代表的孵化器不断壮大,正为高质量发展输送源源不断的“新鲜血液”,也必将成为泉山产业创新发展的一张亮丽名片。

睢宁法院“巡回审判+多方联动”促纠纷化解

近日,徐州睢宁县人民法院魏集法庭通过多方联动,成功化解了一起非机动车交通事故责任纠纷案件。

案发过程如下:李某在驾驶电动车时,碰到了在路边步行的许某,导致许某倒地受伤。双方协商未成,许某便诉至法院要求判决李某给予相关赔偿。

在案件办理的过程中,承办法官倪泗娟两次组织双方调解,但因赔偿金额差距较大,均无法达成一致意见。

倪泗娟决定前往原、被告所在的辖区巡回审判点就地办案,同时邀请镇聘法治指导员、当事人所在村两委成员、调解员、网格员以及当地有名望的乡贤旁听并参与案件调解。

经过多次沟通做思想工作,被告意识到自己的行为造成了原告受伤,也积极陪同原告进行治

疗,并希望此事能尽快解决。但因被告的家庭情况特殊,儿子瘫痪在床,两个年幼的孙子也需要被告照顾,其经济能力有限,无法再增加赔偿金额,调解一度陷入僵局。

考虑到原、被告双方系邻村,为了更好地弘扬“邻里和睦、守望相助、互相体谅”的邻里优秀文化,承办法官觉得调解仍是该案最好的解决方式。

原告代理人也主动出面,给原告做调解的思想工作,乡贤兼镇法治指导员也继续做原告的思想工作,同时倪泗娟以法理与情理相结合的方式耐心地对被告的工作。

最终,在多方面的共同努力下,被告当场向原告付清赔偿款,真正做到案结事了,取得了良好的社会效果和法律效果。

张晓培 匡洁

贾汪区人武部举行职工退休欢送仪式

“我代表人武部全体人员向周长元同志致以美好的祝愿,以后常回家看看。”这是徐州市贾汪区人武部为职工周长元同志举行的退休仪式。

仪式上,人武部领导为周长

元颁发退休证书和纪念品,并送上鲜花致以祝福。周长元向部领导和全体同志表示感谢,并回顾自己在人武部几十年的工作经历,感慨万千、恋恋不舍。

张晓培 吴昱坤